

СОБЫТИЕ

Уже шестой год подряд День грузино-американского наследия собирает людей под знаменем единства и взаимопомощи. Этот уникальный праздник, учрежденный Дианой Багратиони, президентом Bagrationi Foundation, совместно с Эриком Адамсом, бывшим президентом Бруклина, ныне мэром Нью-Йорка, снова покорила сердца и подарил гостям надежду на лучшее будущее.

Сегодня, когда мир сталкивается с войнами, болезнями и социальными потрясениями, этот день становится символом объединения, мира и гуманности. Организатор мероприятия, профессор музыки Диана Багратиони, женщина-лидер, вновь доказала свою преданность миру и благотворительности. Праздник при поддержке президента Манхэттена Марка Левина и бывшего депутата горсовета Нью-Йорка Ари Кагана проходил в Surrogate Court — здании, которое является одной из архитектурных жемчужин города. Особое внимание на празднике было уделено музыкальной программе. Специально для выступления прилетела из Грузии легендарная певица, поэтесса, композитор, телеведущая, народная артистка Грузии, кавалер ордена Чести Ирма Сухадзе, которую помнит целое поколение после исполнения ею в 1965 году знаменитого музыкального шедевра "Оранжевое солнце". Зрители смогли насладиться выступлениями талантливых исполнителей, включая Нуцу Шаншиашвили, Нини Шермадини, Нодико Татишвили, пианиста и композитора Ираклия Шарадзе, а также актера, певца и режиссера Джорджа Шалвашвили. Замечательные художники показали свои работы в этот вечер! Потрясающие грузинские танцы с американским и грузинским флагами исполнили Ирина Хурсураули и Гоча Даушвили. Этот

День грузино-американского наследия — праздник единства и надежды



музыкальный подарок вызвал волну эмоций и восторга у присутствующих. Кульминацией праздника стала песня Stars композитора Романа Тсхиладзе на слова Маки Розмадзе. В ней говорится о том, что каждый день появляются звезды, каждая из которых должна нести мир на планете, но когда люди грешат, она может погаснуть, а предназначение звезды — светить и не угасать. Мы призваны не грешить, чтобы не гасли звезды, в мире должны быть любовь, мир и взаимопонимание. Все артисты попросили Диану Багратиони вместе с ними исполнить песню Star, и это было потрясающим заключительным аккордом музыкальной программы в Манхэттене.

Одним из ярких моментов праздника стало награждение талантливых представителей грузинской диаспоры. Среди них — врачи, музыканты, бизнесмены, актеры, внесшие вклад в популяризацию и сохранение грузинской культуры в США. Марк Левин награждал Диану Багратиони почетной грамотой, отмечая ее много-

летнюю благотворительную деятельность, в том числе направленную на поддержку детей с онкологическими заболеваниями по всему миру.

От имени члена Конгресса США Хакима Джеффриса вручала грамоты президент Bagrationi Foundation — Диана Багратиони. От имени мэра Нью-Йорка вручала грамоты доктор Сима Каретная — посол по правам человека в ООН. От имени сенатора Джессики Скарселла-Спантон вручил грамоты бывший депутат горсовета Ари Каган. Несмотря на занятость, приехали лично вручить грамоты члены Ассамблеи Алек Брук-Красный и Михаил Новахов.

Как отметила директор Bagrationi Foundation Анна Симакова, праздник объединил людей с разными политическими и религиозными взглядами, но все присутствующие были объединены общей целью — поддерживать грузинскую культуру и помогать семьям с детьми, борющимися с онкологическими заболеваниями. Диана Багратиони, профессор музыки и педагог

по вокалу, не только открывает двери талантливым людям в Америке, но и продолжает свою гуманитарную миссию, организовывая благотворительные концерты для сбора средств на лечение детей. Она верит, что даже если будет спасена одна жизнь, ее деятельность уже будет иметь смысл.

Среди гостей мероприятия были талантливые люди, которые вносят огромный вклад в экономику, медицину и культуру Нью-Йорка и США.

И какой же грузинский праздник без щедрого застолья? Гостей потчевали грузинскими деликатесами, а шампанское Bagrationi лилось рекой!

Этот день стал напоминанием о том, что даже в трудные времена единство и доброта могут принести свет и радость в жизнь людей. Как сказала сама Диана Багратиони: "Самое важное — чтобы люди жили в мире и чтобы не болели, особенно дети". И этот посыл стал главной целью праздника, который вновь подарил всем веру в добро и будущее.

Марина Лагунова 1643-Den Gruzii